



В Липецке местный житель подозревается в причинении смертельного ранения родственнику



Правобережным МСО СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело по факту смерти 28-летнего мужчины, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего). В совершении особо тяжкого преступления подозревается 34-летний брат потерпевшего.

Тело 28-летнего мужчины обнаружено 21 февраля 2024 года в квартире дома по улице 3. Космодемьянской в Липецке с колото-резаной раной бедра. Предварительно, потерпевший скончался от кровопотери в результате повреждения артерии. Проведен осмотр места происшествия, зафиксированы следы преступления, допрашиваются свидетели. По версии следствия, подозреваемый в компании брата и его сожительницы распивал спиртные напитки. Между нетрезвыми мужчинами произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес гостю удар ножом в ногу.

Подозреваемый задержан и решается вопрос об избрании ему меры пресечения. Для установления объективной истины проводится комплекс следственных действий и судебных экспертиз.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Санкция указанной статьи УК РФ предусматривает безальтернативное наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1863020>